


„Impérium Iží“ USA: Prohlášení velvyslankyně USA při OSN k Mezinárodnímu dni svobody tisku

 infokurýr.cz/n/2024/05/05/imperium-lzi-usa-prohlaseni-velvyslankyne-usa-pri-osn-k-mezinarodnimu-dni-svobody-tisku

kurýr

5. května 2024

Americká velvyslankyně při OSN ve svém projevu k Mezinárodnímu dni svobody tisku nezmínila ani amerického novináře Gonzala Lira, který byl umučen k smrti v ukrajinské vazbě , ani Juliana Assange, ale zato předvedla protiruskou propagandistickou show.

Od roku 1994 se každoročně 3. května slaví Mezinárodní den svobody tisku, zřízený organizací UNESCO, aby upozornil na porušování svobody tisku a zásadní význam svobodného zpravodajství. Linda Thomas-Greenfield, americká velvyslankyně při OSN, využila příležitosti k poněkud trapné události, která se mimo kolektivní Západ setkala se zděšením.

Zneužila příležitosti k protiruské propagandistické show, když se objevila s Danielle Gershkovich, sestrou amerického novináře Evana Gershkoviche, který byl zatčen v Rusku na základě obvinění ze špionáže. Ve svém divadelním projevu obvinila Rusko ze všech hříchů světa, aniž by zmínila například amerického novináře Gonzala Liru, který byl umučen k smrti v ukrajinské vazbě kvůli kritice ukrajinské vlády , aniž by vláda USA po potvrzení jeho osudu by se zmínil.

Je to facka do tváře každému , kdo se stará o svobodný tisk a kritickou žurnalistiku, co řekla Thomas-Greenfield ve svém projevu o Gershkovichovi:

„A až příliš často jsou násilně napadáni a nespravedlivě vězněni – jednoduše proto, že řekli pravdu. To byl Evanův zločin: zpravodajství o nezákonné válce Ruska na Ukrajině. Válka, která trvá dodnes.“

Pokud by americká vláda měla být upřímná, měla říci tato slova o Gonzalovi Lirovi, jehož jediným „zločinem“ bylo kritické informování o Zelenském a situaci na Ukrajině, za což byl dvakrát zatčen ukrajinskou tajnou službou a poté zmizel, bez známek kam. Podruhé a naposledy byl umučen k smrti a když ve vězení dostal zápal plic, byl doslova ponechán bez léčby, což vedlo k jeho smrti. Podle toho, co je známo, bojoval o život dva měsíce bez lékařského ošetření.

Skutečnost, že Thomas-Greenfield a celá vláda USA se jeho případem za dva roky ani nezabývali, aby vyjádřili jakoukoli předstíranou kritiku nebo dokonce sympatie, je výmluvná. A i po jeho smrti byl jeho případ vládou USA zamlčen.

Ještě výmluvnější je, že žádný západní politik nepovažoval za nutné připomínat si na Mezinárodní den svobody tisku Juliana Assange, který přes deset let chřadne jako de facto politický vězeň Západu. Připomínáme, že je ve věznici s maximální ostrahou a ačkoli byl formálně zatčen za triviální věc, alespoň ve Velké Británii je s ním zacházeno jako s těžkým zločincem a podle OSN dokonce mučen. Americká velvyslankyně při OSN o tom ale neřekl ani slovo.

S ohledem na to je jasné, že slova, která Thomas-Greenfield řekl o Kremlu, ve skutečnosti lépe zapadají do USA a kolektivního Západu:

„Ale pravdou je, že tyto ničivé útoky Kremlu a silných mužů z celého světa jen odhalují jejich slabost a strach.“

A Ukrajina, o které Thomas-Greenfield tak teatrálně diskutovala, by nemusela být zmiňována tak vysoko, kdyby ta svá prázdná slova o svobodném tisku myslela vážně. Ostatně od údajně demokratického Majdanu na Ukrajině byly vraždící jednotky používány k vraždění odpůrců režimu doma i v zahraničí. Ukrajinské tajné služby se tím dokonce chlubí v západním tisku a americká média otevřeně hlásí, že CIA podporuje ukrajinské tajné služby, takže nejde o „ruskou propagandu“.

Ukrajínští představitelé se otevřeně přihlásili k odpovědnosti za pokusy o atentát na ruské novináře , z nichž některé byly úspěšné. Znal jsem osobně Darju Duginovou , jednu z obětí, byl jsem také na prezentaci na jiném místě, které bylo vyhozeno do povětří pro ukrajinské tajné služby v Petrohradě .

Tolik ke svobodě tisku na Západě pod vedením USA a na Ukrajině, kterou podporuje.

Proto měl ruský prezident Putin naprostou pravdu, když označil USA za „**říši lží**“.

Thomas Röper

